
Baví vás hrát si s jazykem? Máte pro jazyk cit? 
Máte rádi češtinu? A umíte k tomu slušně nějaký cizí jazyk? 
 
Recitujete? 

A zvládli byste to i v cizím jazyce? 

Troufli byste si na překlad z cizího jazyka do češtiny?  
A dokázali byste přeložit báseň?? 

A co takhle v cizím jazyce báseň vymyslet?? 
 

Odpověděli jste si na některou z otázek kladně?  

 Pak si zkuste přečíst propozice soutěže Ars poeticae, třeba vás výzva osloví… Pak neváhejte a dejte se do díla!  Potřebujete poradit 
s výběrem textu? Obraťte se na své jazykáře nebo češtináře! Nenechte ležet ladem svůj talent!  

 

Ars Poeticae 2017 - 18. ročník 
Soutěž se koná tradičně v květnu / červnu v prostorách Gymnázia Františka Křižíka, Sokolovská 54, Plzeň. Přehlídka zahrnuje čtyři oblasti: 

• přednes poezie a prózy  
v  angličtině, němčině, ruštině, francouzštině a španělštině  

o kategorie I – žáci 6. a 7. tříd ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií 
o kategorie II – žáci 8. a 9. tříd ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií 
o kategorie III – studenti 1. – 4. ročníků SŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií 

 



• dramatizace v cizím jazyce – volné téma  
o kategorie I – žáci ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií 
o kategorie II – studenti SŠ 1. – 4. ročníků SŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií 

 
• umělecký překlad  

překlad originálního textu z Aj, Nj, Rj, Fj, Šj,  
texty zadává organizátor přehlídky!! 

o bez stanovení kategorií – každý se může zúčastnit s jedním nebo více překlady, každý překlad se posuzuje samostatně 
 

• vlastní umělecká tvorba v cizím jazyce  
 báseň v Aj, Nj, Rj, Fj, Šj 

o bez stanovení kategorií  
 
 

Místem konání i zázemím pro účastníky bude školní aula a přilehlé prostory. U dramatizace mějte prosím na zřeteli, že není možné vyhovět 
náročným požadavkům na světla a další techniku. Prostor je možné prohlédnout ve Fotogalerii. Jelikož se nejedná o klasické kukátkové jeviště, 
je potřeba k tomu při inscenování přihlédnout. K dispozici bude ozvučení, piano a projektor. 

Přihlášky / práce se zasílají obvykle do dubna / května na adresu Gymnázium Fr. Křižíka a základní škola, s.r.o., Sokolovská 54, 323 00 Plzeň 
k rukám Mgr. Václava Zelenky, nebo na email Vaclav.Zelenka@krizik.eu 

Škola může vyslat v přednesu do každé kategorie max. 2 účastníky v každém jazyce a 1 soubor v každém jazyce a kategorii.  

Maximální délka recitace je 5 minut, dramatizace 20 minut.  

Počet překladů a vlastních básní není omezen. U překladů a vlastní tvorby přiložte k přihlášce přeložený text či vlastní báseň.  

Recitátoři si přinesou 1 kopii přednášeného textu. 

 
  

http://ars-poeticae.webnode.cz/fotogalerie

